
 

 

 

 

 

                          

 令和５年度学校教育目標 

郡山小学校では令和５年度教育目標として「仲間と支え合いながら自信をもって意欲的

に学び活動する，心身ともにたくましい子どもの育成」です。目標実現のために児童，保護

者，地域の方々，教職員が力を合わせて誠実に取り組んで参りたいと思います。皆様のご

理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

【めざす学校像】 

「みんなの えがおが うれしい学校」 

〇学ぶことが楽しいと思える学校  ＜自分が笑顔＞ 

〇仲間と共に生きる喜びのある学校 ＜友だちが笑顔＞ 

〇保護者や地域と共に歩む学校   ＜地域が笑顔＞ 

 

【めざす子ども像】                             児童会のあいさつ運動       

○ 自ら学び，協働して粘り強く課題を解決しようとする子＜知＞ 

○ 違いを認め合い，人の気持ちを受け止めわかろうとする子＜徳＞ 

○ 健康で安全な生活を心がけ，自ら体を鍛える子       ＜体＞ 

 

【めざす教師像】 

〇 教育に対する使命感と誇りを持ち，学び続ける向上心のある教師 

〇 自らの果たすべき役割について問い続け，他者と協働し主体的に取り組む教師 

○ 子どもに寄り添い，保護者，地域の人々と協働することを通して信頼され，親し 

まれる教師 

歯科検診や眼科検診など健康診断始まる 

４月から６月にかけて子どもたちの健康診断や発育測定が実施されます。歯科健診や眼

科健診，内科健診，聴力検

査，尿検査，心電図検査な

どが学校保健安全法に定

められており，欠席などで

受けられない場合は，別

日に学校または保護者の

引率で学校医の診断を受

ける必要があります。 
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「授業がんばっています！」 

授業が本格的に始まりました。感染対策をしっかりしながら

授業を行っています。ICT機器も使いながらわかりやすく子

どもたちに伝えています。外国語の時間では，ALTや中学校

教員と勉強する時間もあります。 

 

家庭訪問よろしくお願いします！ 

5/８（月），5/９（火），5/１１（木），1２（金） 
先日お知らせしました家庭訪問ですが，懇談を希望された

お宅を訪問させていただきます。なお，感染予防のため，玄

関先での懇談といたしますので，ご理解ご協力のほど，お願

いいたします。 

地区別児童集会 地区別に分かれて下校 

4月 19日に地区別児童集会を行い，通学路の危険個所や交

差点での注意するべきことなど確認して，安全への意識を高め

ました。帰りは地区別に，職員と一緒に通学路を点検しながら

帰りました。 

4月はいじめ防止強化月間 

三重県では，4 月，11 月にいじめ防止強化月間としてピンクシャツ運動に取り組んでい

ます。鈴鹿市においてもピンクの小物など身に付けていじめ反対のメッセージを伝える活

動に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症への対応について 

4 月より学校におけるマスク着用の考え方の見直しが行われ，「児童，教職員ともにマス

クを求めないことを基本とする」ことになりました。今後は，各児童や各家庭の状況に応じ

てマスクの着脱を判断いただくことになります。また，これまで行ってきた朝の検温報告も

なくなりますが，学校では，換気や手洗い，消毒など基本的な感染対策は継続していきま

す。ご家庭におかれましてもお子様の体調をご確認いただき，発熱時や体調不良の時は無

理をせず，登校を控えるなどの対応をお願いいたします。 

主な行事予定 

4/24（月） 遠足        

4/27（木） 遠足予備日 

5/8 ～12日 家庭訪問
ほうもん

 

5/19（金） 第 1回みえスタディチェック（4年・5年） 

5/22（月） 引き渡し訓練 

5/24（水） 交通安全教室 1，4，6年（2,3,4限） 


